
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah : SD Negeri 025 Tambusai 

Kelas /Semester : 2 /2 (dua ) 

Tema7 : Kebersamaan 

Subtema 1 : Kebersamaan di Rumah 

Pembelajaran ke- : 1 

Fokus Pembelajaran  : Bahasa Indonesia dan Matematika SBdP 

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit(6 JP) 
 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Dengan mendengarkan dongeng dan mengamati teks bacaan, siswa dapatmenyebutkan 

isi dongeng fabel dengan percaya diri.  
2. Dengan kegiatan diskusi, siswa dapat mengetahui isi dongeng denganpercaya diri.  
3. Dengan memperhatikan gambar dan penjelasan guru, siswa dapatmenyebutkan 

pecahan dengan percaya diri.  
4. Dengan mengamati gambar, siswa dapat memahami kuat lemah bunyipada lagu 

secara cermat.  
5. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menyuarakan kuat lemah bunyipada lagu 

dengan percaya diri.  
KEGIATAN PEMBELAJARAN  
Kegiatan Pendahuluan  

 Kelas dibuka dengan menyapa orang tua siswa dan siswa dengan salam dan menanyakan kabar 
dan mengabsen siswa yang ikut dan sudah ikut kegiatan pembelajaran online



 Kelas dilanjutkan dengan perintah untuk membaca do’a masing-masing di rumah dengan dipandu 
orang tua masing-masing.



 Guru memberikan informasi tentang menjaga kesehatan agar terhindar dari virus covid




 Guru menyampaikan pesan untuk membaca materi yang ada di


 
Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dipelajari melalui rekaman audio WA




 Guru mengajak siswa berdiskusi bersama orang tua atau saudara di rumah berkaitan tentang materi 
yang sudah didengar melalui Audio



 Guru meminta anak mengerjakan soal yang ada di buku dan memperlihatkan hasilnya dengan 
mendokumentasikan hasil kerja anak



 Guru meminta anak untuk membacakan hasil kerja atau tulisan anak dengan di video




 Guru memberi penguatan tentang jawaban dan hasil video anak


 
Kegiatan Bersama Orang Tua  
 Guru memberikan penguatan kepada orang tua tentang materi yang dipelajari oleh siswa 

di rumah bersama orang tua dan guru meminta kepada orang tua memberikan apresiasi 
terhadap hasil kerja anaknya .



 Guru mengingatkan kepada orang tua untuk memantau dan membantu siswa dalam menjaga 
kondisi kesehatan anak



 
Kegiatan Penutup  
 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan



 Siswa diminta untuk memberikan Caption acung jari tanda siswa masih mengikuti pembelajaran 
online Via WA sampai dengan selesai



 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa melalui rekaman audio.




PENILAIAN 
Penilaian Sikap : Observasi keaktifan siswa selama kegiatan online berlangsung 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Sekolah : SD Negeri 025 Tambusai 
Kelas /Semester : 2 / 2 (dua )  
Tema 7 : Kebersamaan 

Subtema 2 : Kebersamaan di Sekolah 

Pembelajaran ke- : 1 

Fokus Pembelajaran  : Bahasa Indonesia dan Matematika, SBdP 

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Dengan mendengarkan dan mengamati gambar yang disajIkan, siswamampu memahami 

isi dongeng dengan jujur.  
2. Dengan menceritakan kembali dongeng, siswa dapat mengaitkan isidongeng dengan 

hidup rukun dengan jujur.  
5. Dengan membuat kartu pecahan, siswa dapat menentukan pecahansetengah, sepertiga, 

dan seperempat dengan tepat.  
9. Dengan mengamati gambar tari dan penjelasan guru, siswa mampumengidentifikasi arah 

gerak kepala dengan percaya diri.  
10. Dengan mengamati gambar tari dan penjelasan guru, siswa mampumengidentifikasi arah 

gerak tangan dengan percaya diri.  
16. Dengan mengamati gambar tari dan penjelasan guru, siswa melakukankoordinasi 

gerak dengan iringan dengan percaya diri.  
KEGIATAN PEMBELAJARAN  
Kegiatan Pendahuluan 
 

 Kelas dibuka dengan menyapa orang tua siswa dan siswa dengan salam dan menanyakan kabar 
dan mengabsen siswa yang ikut dan sudah ikut kegiatan pembelajaran online



 Kelas dilanjutkan dengan perintah untuk membaca do’a masing-masing di rumah dengan dipandu 
orang tua masing-masing.



 Guru memberikan informasi tentang menjaga kesehatan agar terhindar dari virus covid




 Guru menyampaikan pesan untuk membaca materi yang ada di  buku


 
Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang lewat WA melalui Audio dan Video


 Siswa diminta mengamati pembelajaran dari audio dan video yang dikirim melalui WA




 Guru memberikan kesempatan kepada siswa berdiskusi dengan orang tua dan saudara di rumah




 Guru memberikan tugas soal yang ada dibuku




 Guru meminta kepada siswa untuk memperlihatkan hasil kerjanya dengan difoto




 Guru meminta siswa untuk  mempresentasikan hasil kerjanya melalui Video




 Guru memberi penguatan tentang hasil presentasi siswa


 
Kegiatan Bersama Orang Tua 
 

 Guru meminta kepada orang tua untuk memberikan apresiasi terhadap hasil kerja anaknya


 
Kegiatan Penutup  

 Siswa menyampaikan hasil kerja dan membaca materi yang sudah dipelajari hari ini dengan 
mengirim rekaman video atau audio



 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan materi melalui audio




 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa yang ditunjuk melaui video.




 Guru mengingatkan kepada orang tua untuk memantau dan membantu siswa dalam menjaga kondisi 
kesehatan anak



 
PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi keaktifan siswa selama kegiatan online 
 

Penilaian Pengetahuan  
Penilaian Keterampilan  

Rantau Panjang,     April 2020 

Mengetahui Guru Kelas Dua 

Kepala Sekolah 
 

 

MUHTADINA HARAHAP,S.Pd 

SARINI,S.Pd.SD 

Nip. 198305032007012003 


